

#U SLJEDEĆE ČETIRI GODINE NASTAVLJAMO SVOJIM PUTEM – PUTEM NAPRETKA, TOLERANCIJE I JOŠ BRŽEG RAZVOJA!#

- Zahvaljujući IDS-ovoj viziji razvoja i našim vrijednim Istrijanima, Istra je danas najuspješnija regija Hrvatske. Sve što Istra danas ima, Istrijani su stvorili svojim rukama, svojom glavom i svojim radom, izjavio je predsjednik IDS-a Dalibor Paus danas u Puli na predstavljanju izbornog programa i kandidata na listi predvođenoj IDS-om za nadolazeće parlamentarne izbore.

Govoreći o učinjenom u protekle četiri godine, Paus je istaknuo „kako smo u protekle četiri godine podizali životni standard, razvijali infrastrukturu i efikasno razvijali model održivog turizma jedinstven u Hrvatskoj. Njegovali smo tradiciju i multikulturalnost, čuvali istarski identitet i borili se za zaštitu prostora, kazao je predsjednik IDS-a napomenuvši da je IDS jedini pravi glas Istre u Zagrebu!

- Unatoč brojim izazovima, IDS je uvijek znao kako ostati svoj, a u **iduće četiri godine nastavljamo svojim putem – putem napretka, tolerancije i još bržeg razvoja, istaknuo je Paus.**

U fokusu IDS-ovog izbornog programa je borba za veći stupanj decentralizacije, kako bi se Istra sama razvijala od novca koji se u njoj zaradi.

- **Decentralizacijom ćemo osigurati veće plaće i mirovine, te manje poreze za stanovnike naših regija, veće administrativne ovlasti u djelokrugu općina, gradova i županije za rješavanje problema bespravne gradnje, očuvanje okoliša i zaštitu prostora Istre, te razvoj cjelogodišnjeg održivog turizma u Istri,** kazao je Paus.

Paus je istaknuo i kako će raditi na daljnjem jačanju gospodarstva i poljoprivrede poticanjem deficitarnih zanimanja, potporama malim i srednjim poduzetnicima, obrtnicima i obiteljskim i poljoprivrednim gospodarstvima, te nastaviti unaprjeđivati standard života svih stanovnika:

- Mi koji živimo ovdje znamo svakodnevne potrebe naših građana i **zato ćemo u naredne četiri godine za naše starije osigurati veće mirovine, dograditi i izgraditi nove domove za starije, te podići standard skrbi.** Provodit ćemo programe za rješavanje stambenog pitanja mladih, te ulagati u izgradnju vrtića i škola da svako dijete ima garantirano svoje mjesto, za koje ćemo se zalagati da bude i potpuno besplatno, istaknuo je Paus.

Visoko na dnevnom redu će biti i korekcija plaća javnih službi sukladno stupnju razvijenosti regije, jer su u razvijenim regijama poput Istre i Kvarnera i troškovi života znatno viši, pa i plaće policajaca, vatrogasaca, sudskih i ostalih službenika moraju pratiti lokalne potrebe. Aktivno će raditi i na jačanju regionalnog identiteta i kulture daljnjim razvojem zavičajne nastave, te dodatnom institucionalizacijom naših narječja i dvojezičnosti.

- Posljednje, no ne manje važno jest **ulaganje u obnovljive izvore energije, postizanje energetske neovisnosti Istre, te prometno povezivanje Istre cestama, željeznicom i pomorskim linijama, spajanjem Labinštine na Istarski ipsilon, spajanjem naših autocesta na talijanske i slovenske, modernizacijom Istarske željeznice i povezivanjem s europskom mrežom, izgradnjom željezničkog tunela kroz Učku, te izgradnjom terminala za pomorski putnički promet u Puli,** zaključio je predsjednik IDS-a Dalibor Paus.

IDS predstavio izborni program: Borit ćemo se za daljnju decentralizaciju, veće plaće i mi

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 02 Travanj 2024 14:28

Objavljeno: Utorak, 02 Travanj 2024 14:12

Za kraj, na listi za 8. izbornu jedinicu je 9 kandidata IDS-a, 3 PGS-a te po jedan predstavnik Unije Kvarnera i Demokrata, rekao je Paus, ističući kako se pri njezinu sastavljanju vodilo računa da kandidati ravnopravno zastupaju cijelu 8. izbornu jedinicu, od Istre, Rijeke i Kvarnera do otoka i Liburnije.

Prvi na listi je predsjednik IDS-a Dalibor Paus, a slijede ga predsjednik PGS-a Darijo Vasilić (PGS), Valter Glavičić (IDS), Loris Peršurić (IDS), Helga Može (IDS), Emil Daus (IDS), Tajana Masovčić (IDS), Ljiljana Miloš (Demokrati), Tea Mičić Badurina (PGS), Anteo Milos (IDS), Katarina Nemet (IDS), Senka Šubat (PGS), Marko Paliaga (IDS), i Marko Boras Mandić (Unija Kvarnera).

IDS-ova koalicija u naredna dva tjedna predstaviti će svoj izborni program stanovnicima gradova 8. izborne jedinice, a sve informacije o detaljima obilazaka možete pronaći na društvenim mrežama IDS-a. (iPress)



IDS predstavio izborni program: Borit ćemo se za daljnju decentralizaciju, veće plaće i mi

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 02 Travanj 2024 14:28

Objavljeno: Utorak, 02 Travanj 2024 14:12

